
令和５年第１回定例会会議録要旨 
◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  陶山光秀  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   なし 

 

◆ 出席職員（事務局）  児玉和弘  佐藤利明  三好秀敏  川﨑昌彦  猪股宣宏 

             馬乗園寛子 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議  案  議案第１号 教職員の不適正な業務執行に係る措置について 

      議案第２号 令和５年度準要保護児童生徒（新１年生世帯）の認定について 

議案第３号 令和４年度準要保護児童生徒の追加認定について 

 

◆ 教育長報告要旨（１月１日～１月３１日行事結果） 

○１月８日（日）はたちの成人式 

        対象者１７６名に対し、参加者が１１０名程でした。 

      〇１月９日（月）第１３回市町村対抗駅伝競走大会 

        今回は町村の部で１０位ということで、昨年の４位と比べると順位は落ちましたが、

出場された選手の皆さんには精一杯走っていただきまして、見事に完走されました。本

当に頑張っていただいたと思っています。 

      

教育長   私からの説明は以上です。成人式の感想などあればお願いします。 

 

教育委員  開催されて良かったと思いました。うちの大学の生徒も何人か式典に来ていたと

後で話を聞きましたが、参加者がみんなと久しぶりに会えている姿も見られまし

た。とても穏やかな成人式だなと思いました。イベントでハープを演奏された方が

娘と同級生で、懐かしく思いながら聞かせていただきました。生演奏はやっぱりい

いですね。 

 

教育長   ありがとうございます。その他に何かご質問等含めてありませんか。 

 

教育委員  市町村対抗駅伝の応援に行かせていただきました。小学生の部に知人のお子さん

が出場されていて、その方のお話を聞いたところ、とても良い経験をさせてもらっ

た、とおっしゃっていました。一斉スタートになった区間だったんですけど、いろ

んな県内の方たちとこういう経験ができて良かったと言われていたので、国富町が

参加できて良かったなと思います。とても感動しました。 

 



教育長   ありがとうございます。その他に何かありませんか。 

 

教育委員  初期研修について教えてください。 

 

教育対策監 町教委が実施する研修です。校種間交流研修というものがあり、今までは宮崎市

の特別支援学校で研修をしていたのですが、町にもこども園や本庄高校があります

ので、この研修を町内で行いたいと今年計画をしたものです。２７日は中学校です

が、本庄高校で実際に生徒たちに授業をさせてもらったり、総合学科の授業を先生

たちが受けるというようなかたちで実施することにしております。３１日のこども

園については小学校の先生方が対象になりますが、これからは幼保小接続の部分で

幼稚園・保育園・こども園といったところを十分に知って低学年を指導していくこ

とが大切かと思いますので、そういった意味で中堅教諭等資質向上研修の先生もい

らっしゃいますが、その先生方とペアを組んで初期研修を実施したいと計画をした

ところです。初めてのことですので、どういう様子だったかをまたご報告したいと

思います。 

 

教育長   その他に何かありませんか。それでは議事に移りたいと思います。 

 

議案第１号「教職員の不適正な業務執行に係る措置について」 

  （資料に基づき説明）                【原案のとおり決定】 

 

議案第２号「令和５年度準要保護児童生徒（新１年生世帯分）の認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づ 

き、令和５年度の新１年生世帯について準要保護児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）                【審議結果のとおり決定】 

 

議案第３号「令和４年度準要保護児童生徒の追加認定について」 

就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づ 

き、準要保護児童生徒を認定するものです。 

（資料に基づき説明）                【審議結果のとおり決定】 

 

教育長  それでは続きまして「その他（１）行事予定について」教育総務課からご説明をお

願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長  質問等ありませんか。それでは、これで定例教育委員会を終わります。 

 



 

 

 

 

                             （閉会午後３時４２分） 


